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Oρκωμοσία πτυχιούχων της Ανώτατης 
Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης
/ Πεμπτουσία

Τη Δευτέρα 12 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε η ορκωμοσία 22 νέων πτυχιούχων 
της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης. Την τελετή τίμησε με 
την υψηλή παρουσία του ο οικείος Ποιμενάρχης, Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμος. Το πρόγραμμα άρχισε με εκτέλεση βυζαντινών ύμνων 
από χορωδία φοιτητών υπό τη διεύθυνση του Αναπλ. Καθηγητή Νικολάου Κόιου.
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Στη συνέχεια τον λόγο έλαβαν οι Καθηγητές Αριστοφάνης Ζαμπακίδης, Διευθυντής 
Ιερατικών Σπουδών, και Σωτήριος Μπαλατσούκας, Εκλεγμένος Διευθυντής 
Διαχείρισης Εκκλησιαστικών Κειμηλίων. Οι Διευθυντές Σπουδών συνεχάρησαν τους 
νέους πτυχιούχους και τους γονείς τους, τονίζοντας τις προσπάθειες που 
καταβάλλει το Εκπαιδευτικό και Διοικητικό Προσωπικό της Ακαδημίας. Ιδιαίτερα 
οι ομιλητές εξήραν τη συμβολή του Παναγιωτάτου κ. Ανθίμου και το ανύστακτο 
ενδιαφέρον του για την καλή λειτουργία της Ακαδημίας.
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Ακολούθως, τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο 
οποίος ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο κ. Άνθιμο για την αρωγή, μέριμνα και 
στοργή που επιδεικνύει υπέρ της Ακαδημίας. Σε ένδειξη ευγνωμοσύνης και 
αναγνώρισης των πρωτοβουλιών του, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στον 
Παναγιώτατο συμβολικά μία περίτεχνη κεντητή εικόνα του Αγίου Ιωάννου 
Χρυσοστόμου, με την ευκαιρία της επικειμένης μνήμης του.
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Οι ομιλίες ολοκληρώθηκαν με εμπνευσμένη προσλαλιά του Παναγιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου, ο οποίος με πνευματικούς και πατρικούς 
λόγους απευθύνθηκε σε όλους τους παριστάμενους, καθηγητές, υπαλλήλους, 
πτυχιούχους, γονείς, φίλους και φοιτητές της Ακαδημίας.
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Η τελετή συνεχίστηκε με την ορκωμοσία 11 φοιτητών του Προγράμματος 
Ιερατικών Σπουδών και 11 φοιτητών-φοιτητριών του Προγράμματος Διαχείρισης 
Εκκλησιαστικών Κειμηλίων.
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Τέλος, ο Παναγιώτατος απένειμε τα πτυχία στους νέους πτυχιούχους, παρέχοντας 
προσωπικά στον καθένα την πατρική ευλογία του και ευχόμενος τα δέοντα.
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